

28.05.2019

CENTRAL POLLUTION CONTROL BOARD, DELHI

CORRIGENDUM

Subject: - Corrigendum regarding Financial Quotation for Tender Notice No.: C-12015/05/2018/IT/NHWTS-Tech/ dated 18.04.2019

All the bidders are requested to ensure the following while quoting the financial bid at BOQ in document BOQ_486338.xls

- **Against Item No. 8 at BOQ in document BOQ_486338.xls, please quote amount for 10 Nos. of dashboards instead of 01 dashboard. However, for considering unit price, the quoted amount will be divided by 10.**
- **Against Item no. 9 at BOQ in document BOQ_486338.xls, please quote amount for AMC for 04 years instead of 01 year. However, for the purpose of yearly AMC, the quoted amount will be divided by 04.**

In view of the above, the last date of submission of bids has been extended from 29-05-2019 to 03-06-2019 at 14:00 hrs.

The Technical Bids will be opened on 04.06.2019 at 15:00 hrs.

All the firms who have submitted quotations must resubmit as per above point


(B Vinod Babu)
DH-IT